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Descriere generată automat]Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!” 

15 iulie 2025 

[bookmark: _Hlk150858399]„Dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipament digital a SCOLII PRIMARE TOMESTI si a GRADINITEI CU PROGRAM NORMAL TOMEȘTI”

COMUNA TOMESTI cu sediul in JUD. HUNEDOARA, SAT TOMEŞTI COM. TOMEŞTI, NR.15, cod postal 337470 tel. 0254681889, fax 0254681889, e-mail: primariatomesti.hd@gmail.com, cod fiscal 4521303,  reprezentată prin Primar VASIU ADRIAN-VIOREL, anunță în calitate de beneficiar finalizarea implementarii contractului de finanțare nr. 920DOT ⁄ 2023  prin proiectul intitulat: „Dotarea cu mobilier, materiale didactice si echipament digital a SCOLII PRIMARE TOMESTI si a GRADINITEI CU PROGRAM NORMAL TOMEȘTI”, cod F-PNRR-Dotari-2023-5418, finanțare acordată prin: 
· prin Uniunea Europeana pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării, în cadrul apelului ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe” 
· Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României,  PNRR/Pilonul VI. Politici pentru noua generație/ Componenta C15: Educație 
                     
                 
Valoarea totală a Contractului de finanțare este de 271.450,14 lei , din care valoarea eligibilă din PNRR este în cuantum 228.007,36 lei, valoarea TVA eligibil aferentă este de 43.321,40 lei, iar valoarea sumelor neeligibile este de 121,38 lei.

Data de începere a proiectului este 8 .08.2023 iar data de finalizare 31.12.2024

Obiectivul general al proiectului a constat în dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ din cadrul UAT TOMESTI, județul HUNEDOARA, în vederea asigurării unui proces educațional de calitate, modern și incluziv.

Obiectivele specifice ale proiectului contribuie la componenta Educație -PNRR C15 prin:
· asigurarea infrastructurii și resurselor tehnologice moderne care permit astfel accesul copiilor/elevilor la tehnologie prin dotarea laboratorului de informatica și a sălilor de clasă cu echipamente TIC.
· îndeplinirea standadelor de calitate în sălile de clasă prin achiziționarea de mobilier modern și materiale didactice care vor ajuta la o dezvoltare maximală a potențialului fiecărui copil în funcție de aptitudinile și interesele fiecăruia: 2 de săli de clasă, 1 laborator multidisciplinar, 1 cabinet scolar, vor fi dotate cu mobilier specific și materiale didactice.
· se asigură transformarea digitală a unităților de învățământ vizate de proiect.







Date de contact beneficiar: 
COMUNA TOMESTI 
Primar: VASIU ADRIAN VIOREL tel. 0254681889, e-mail: primariatomesti.hd@gmail.com

„Conţinutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziţia oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”
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„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE”

https://mfe.gov.ro/pnrr/                            https://www.facebook.com/PNRROficial/
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